



В одной из квартир Нововятского района г.Киров было обнаружено тело новорожденного



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту обнаружения тела новорожденного возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

В следственные органы из УМВД России по Кировской области поступило сообщение о том, что 11 марта около 13 часов в Нововятском районе г.Киров в одной из квартир по ул.Декабристов было обнаружено тело новорожденного с признаками насильственной смерти.

По результатам судебно-медицинской экспертизы было установлено, что ребенок родился живорожденным, доношенным и жизнеспособным. Предварительная причина смерти – асфиксия. С целью установления истинной причины смерти назначен ряд дополнительных экспертиз.

На данный момент 36-летняя женщина, предположительно родившая младенца у себя дома,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

находится в больнице.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

12 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/903563>